
do 07 PAVLA MALINOVÁ:
 Alone romantik, alou dom
 Výstava loňské finalistky Ceny kritiky  
 za mladou malbu.

14 MARTIN KLIMEŠ: Na pár týdnů  
18:00 [instalace, citace, situace]
  Zahájení výstavy z tvorby opavského
  umělce, jehož výtvarný jazyk je spo-
 jením konceptuálních rovin umění  
 s minimalistickými formami manipulace  
 s obrazem, či obrazovou plochou.

14 —17 BARVY OSTRAVY — INDUSTRIÁL
10 —18:00 Speciální doprovodný program festi-
 valu Colours of Ostrava .  Čekají vás
  exkurze s odpichem železa, projížďky  
 historickým autobusem, šumné pro-
 cházky centrem města ke Stodolní
 ul ic i ,  dětské atel iéry, mistr body- 
 paintingu, výstavy Ivana Pinkavy 
 a Martina Klimeše. Vstup na všechny
  akce pro návštěvníky Colours of
  Ostrava zdarma. Otevírací doba  
 antikvariátu a klubu i  o víkendu od  
 10:00 do 18:00 a speciální sleva na  
 knihy v antikvariátu pro návštěvníky
  Colours of Ostrava. POZOR — pro-
 jížďky s odpichem jsou již zcela  
 OBSAZENY! Pro účast na procház-
 ce se prosím včas zaregistrujte!

17 DĚTSKÝ ATELIÉR
14 —17:00 Ateliér pro děti a jejich rodiče v Huso-
 vě sadu za vedení výtvarnice Marcely  
 Lysáčkové a Petry Popelářové.

17  BODYPAINTING
14 —17:00 Nechte své tělo rozzářit barvami  
 mistrem bodypaintingu pro rok   
 2011 Martinem Fickem který vám  
 bude k dispozici v rámci našeho dět-
 ského ateliéru v Husově sadu. 

16 —17 FILMOVÉ PROJEKCE
12 —18:00 Projekce krátkých dokumentů České  
 televize Ostrava s tématem indu-
 striálního dědictví a architektury. Ve  
 spolupráci s Českou televizí Ostrava.
   
do 30.7. IVAN PINKAVA: Oproti bílé 
 Výstava světoznámého fotografa.

22. 8. PARTITURY 
18:00 Zahájení kurátorského projektu Jiřího  
 Valocha v prostorách Fotografické  
 galerie Fiducia a Galerie Dole. 
 Doprovodná výstava k Ostravským  
 dnům nové hudby.

dobrovolné vstupné

SPONZOŘI  A  PARTNEŘI

Akce antikvariátu a klubu Fiducia v roce 2011 podporují:

F I D U C I A  —  M LÝ N S K Á  2 ,  O S T R AVA  1

otevřeno: Po — Pá 10.00 —18.00 hodin

T: 596 117 312, E: akce@antikfiducia.com
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WWW.Antikfi ducia.com

 REZERVACE  MÍST

Vážení návštěvníci, upozorňujeme vás, že kapacita 
sálu je pouze 100 míst. Doporučujeme vám proto 
rezervovat si místa k sezení na tel.: 596 117 312 
(po–pá 10:00–18:00 hod.). Při zaplnění kapacity se
může stát, že vás již z bezpečnostních důvodů nebu-
deme moci pustit do sálu. Děkujeme za pochopení.
 
FIDUCIA  JE  NA  FACEBOOKU
Na naší stránce najdete fotografie z našich akcí, 
aktuality, videa, zajímavé odkazy, reportáže z akcí...
Zaregistrovat se můžete na www.facebook.com/
antikfiducia.

WWW.Antikfi ducia.com

Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz; Česká komora
architektů; Nadace Landek; Nadace OKD; hotel Imperial; 
manželé Feltlovi; Hana Rohanová — fa Blažej; advokátní kan-
celář Jirousek; fa Blanky Augustovičové.

Další partneři klubu a spolupracující organizace: 
Člověk v tísni — společnost při České televizi; Ostravská
univerzita; Národní památkový ústav; Centrum kultury a vzdě-
lávání — Moravská Ostrava; Komorní scéna Aréna; sdružení
Šumná města; Galerie výtvarného umění v Ostravě; knihku-
pectví Academia; knihkupectví Artforum; Literárněvědná spo-
lečnost při AV ČR — pobočka Ostrava; revue Protimluv; Dům 
kultury města Ostravy — kino Art; sdružení Svatý Václav; Český
svaz bojovníků za svobodu; Československá obec legionářská;
Konfederace politických vězňů; Křesťanský institut Ostrava;
Židovská obec Ostrava; Vítkovice, a. s.; Polský konzulát v Ostra-
vě; Matiční gymnázium; Gymnázium Olgy Havlové; Centrum 
pro náhradní rodinnou péči; občanské sdružení Bludný kámen; 
SPOK; Colours of Ostrava; Archiv města Ostravy; Česká
komora architektů; sdružení Za starou Ostravu; měsíčník 
Program; Reproservis 3C; tiskárna Schenk; výlepová služba 
Epona; Educa24; o. s. Pant; sdružení M.O.S.T; kukačka.org.

Za pomoc a spolupráci na přípravě našich kulturních
akcí děkujeme: Jindřichu Vaňkovi, Ditě Eibenové, Martinu 
Mikoláškovi, Jiřímu Šigutovi, Martinu Strakošovi, Mileně Vitou-
lové, Ivě Málkové, Martinu Drábkovi, Jiřímu Jůzovi, Marcele 
Lysáčkové, Liboru Magdoňovi, Kateřině Huberové, Martinu 
Tomáškovi, Petru Šimíčkovi, Jakubu Guziurovi a celému týmu 
antikvariátu a klubu Fiducia.ba
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ODPICH ŽELEZA

ODPICH ŽELEZA
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historického autobusu a společně s historikem 
architektury Martinem Strakošem  pojedeme 
kolem významných a zaj ímavých ostravských 
staveb a čtvrtí až k Nové Huti. Tam se přesu-
neme do horkého provozu, prohlídka bude trvat 
cca 50 minut. Poté budeme mít opět zajištěn 
odvoz historickým autobusem zpět k Fiducii.  
Každý okruh s projížďkou a exkurzí potrvá cca 
2,5 hodiny. POZOR — JIŽ OBSAZENO — níz-
ká kapacita z bezpečnostních důvodů!

16 12:00   14:00      ŠUMNÁ PROCHÁZKA
od Nádražní ulice přes Stodolní ulici po frýd-
lantské mosty
  
Procházka historika architektury Martina Stra-
koše bude zaměřena na část Moravské Ostra-
vy, která byla až do počátku 90. let podle oficiál-
ních plánů určena k plošné asanaci. Projdeme se 
Nádražní ulicí kolem zachráněných historizujících, 
secesních a modernistických městských domů 
až k Janáčkově konzervatoři a Polskému domu. 
Pak se přesuneme k prvnímu ostravskému hyper-
marketu, prodejně společnosti Bauhaus, příkladu
přenosu periferní stavby do centra města se 
všemi s tím spojenými problémy. Prohlédneme
si sousední památkově chráněný a chátrající areál
bývalých městských jatek, dokládající úroveň zájmu 
a péče o technické památky Ostravy. Následně
se ponoříme do prostředí vnitroměstské peri-
ferie kolem ulice Stodolní. Projdeme kolem tzv. 
Šupináče brněnského týmu »Létaj ící  inženýři«. 
Procházku zakončíme u Domu umění a nedokon-
čeného areálu pasážních domů s výhledem na 
areál Karoliny. Sraz vždy před antikvariátem a klu-
bem Fiducia. POZOR! REZERVUJTE SI VČAS
MÍSTA! JEN PRO NÁVŠTĚVNÍKY COLOURS 
OF OSTRAVA — počet osob je omezen.
Rezervace míst na akce na tel: 596 117 312
(od 13. 6. 2011 po–pá 10–18), v průběhu Colours 
již nerezervujeme!

14—17   10:00—18:00    SLEVY NA KNIHY

Pro návštěvníky Colours of Ostrava, kteří se 
prokážou festivalovou páskou, jsme po celou dobu 
festivalu připravil i  slevu 10 % na veškerý náš 
antikvární sortiment. Navštivte jeden z největ-
ších antikvariátů v Moravskoslezském kraji :-)

17   14:00—17:00     DĚTSKÝ ATELIÉR

Ateliér pro děti a jejich rodiče v Husově sadu za 
vedení výtvarnice Marcely Lysáčkové  a lek-
torky Petry Popelářové .

17   14:00—17:00     BODYPAINTING

Nechte své tělo rozzářit barvami — mistr body-
paintingu pro rok 2011 Martin  Ficek vám bude
k dispozici v rámci našeho dětského ateliéru v Hu-
sově sadu.

16—17   12:00—18:00    FILMOVÉ PROJEKCE

Projekce krátkých dokumentů České televize
Ostrava s tématem industriálního dědictví 
a architektury  — například dokument o Dolní 
oblasti Vítkovice Zrezivělá krása, Příběhy domů, 
Výběr dí lů z cyklů Intolerance, Ta naše povaha 
česká a Zašlapané projekty. 
Ve spolupráci s Českou televizí  Ostrava. 

14 — 17    BARVY OSTRAVY — INDUSTRIÁL 

Speciální doprovodný program 
festivalu Colours of Ostrava
— třetí ročník industriálního pro-
gramu. Čekají vás exkurze s odpi-
chem železa, projížďky historickým
autobusem, šumné procházky, mistr

bodypaintingu, dětské ateliéry, výstavy I. Pinkavy
a M. Klimeše... Vstup na všechny akce pro ná-
vštěvníky Colours of Ostrava zdarma.
Otevírací doba antikvariátu a klubu i o víkendu od 
10:00 do18:00.

15 12:00   15:00      ODPICH ŽELEZA

Poté, co byla ve Vítkovicích koncem 90. let zru-
šena výroba železa, představuje Nová Huť jedi-
né místo v Ostravě, kde jsou v provozu vysoké 
pece. Tato vyjížďka povede průmyslovým čtvr-
těmi Ostravy do Nové Huti a její účastníci budou 
mít příležitost na vlastní oči spatřit současnou 
podobu zdejší výroby.   Sraz bude vždy před anti-
kvariátem a klubem Fiducia, kde vás naložíme do 

PROGRAM CERVenec / srpen  2011
14 18:00 MARTIN KLIMEŠ: Na pár týdnů
   [instalace, citace, situace]

Galerie Dole představí aktuální tvorbu koncep-
tuálně laděného umělce, kurátora a zakladatele 
sdružení Bludný kámen. Jeho výtvarný jazyk je 
spojením konceptuálních rovin umění s minimalis-
tickými formami manipulace s obrazem, či obra-
zovou plochou. 

V poslední době se vrací k projevu »redefinování«
vlastních postupů z 80. tých let 20. století. Práce 
se obohatila o prostorové instalační variace »oby-
čejných« předmětů a materiálů, v nichž autora 
zaj ímá nový diskurz významových, skladebných 
možností prvků obrazu a prostoru.


